

南京长江大桥明年底将如约回归

维修工程完成过半,修缮用上“高科技”

去年10月28日晚10点,南京长江大桥和公众暂别,正式封闭维修;到10月28日,封闭正好一周年。10月27日,南京市公共工程建设中心召开情况通报会,现代快报记者了解到,“闭关”一年来,大桥维修改造进展顺利,目前总体工程已过半,2018年底,南京长江大桥就能如约回归。

见习记者 韩雨霁
现代快报/ZAKER南京记者
李娜/文 施向辉/摄



扫码看航拍视频



南京长江大桥封闭1周年,维修工程进度已过半

由于全身“伤”,去年10月28日,南京长江大桥正式“闭关”修缮。10月27日,记者站在正桥的新桥面板上看到,原混凝土桥面板已经全部拆除,工人正在对刚安装的钢板进行切割、对齐……

“现在时间过半,维修工程总量也超过一半了。”南京市公建中心副主任郭建介绍说,大桥今年6月16日完成铁路防护棚架搭设施工,9月12日完成正桥混凝土桥面板及公路桥钢梁拆除施工两个重大节点目标。大桥钢板一块10米×8米的庞然大物重约20多吨,完全安装好要2.5天至3天。整个正桥需要安装400块面板,目前已经安装了33块,预计到2018年七八月份全部安装完毕。中铁大桥局南京长江大桥维修改造

项目经理张武介绍,与旧桥面相比,新面板通过钢支座连接,可以减少桥梁下方铁路运营对公路桥的影响,耐久性和稳定性将得到提高。不仅如此,大桥维修后,正桥伸缩缝由50条减至5条,行车舒适性也将得到大幅提升。

其他工程也在有序地进行中。T梁桥已完成防撞护栏及人行道板拆除、桥面铺装,缺陷修补完成51%,双曲拱桥已完成拱上填料拆除,缺陷修补、泡沫混凝土浇筑、拱肋加固进度过半。

郭建对现代快报记者说,大桥维修改造后,将维持原设计荷载等级、保持原桥风貌、提高结构安全耐久性。“双曲拱桥一直是大桥被认为最有中国风情的特色设计。”郭建举例,双

曲拱结构就像个跷跷板,如果哪一块受力薄弱,会影响整个结构。所以无论是把原来的结构卸掉,或者是把新的拱料加上去,都要对受力状态进行分析,优化施工工序、科学计算、跟踪监测。

文物部分的修缮是大桥维修的重点工程。郭建告诉记者,以桥头堡的水刷石为例,这种老工艺现在已经很难见到。参建单位遍访名家,最后在老工人的指导下,做了20多块试样,才选出最接近的一款。“在修的过程中,还把书上没有的老工艺把它整理出来,留住了工艺的传承,甚至还可以申报相关的专利。”“大桥承担着日均30万人次的过江交通,我们在保证大桥明年年底回归的基础上,尽量提前完成。”郭建说。

党建融入城市走出新天地

——记中国银行无锡分行“融入城市抓党建”

近日,中国银行无锡分行被无锡市委组织部列为“融入城市抓党建”的示范单位,而被推选为向全省展示无锡城市基层党建的一个考察点。多年来,无锡中行依托地方区域党建平台,积极构建“中行系统和无锡当地党建同创共建”的党建新模式,以“融合、互联、服务”的理念将自身党建和城市党建有机融合,组织共建、活动共联、资源共享、事务共商,与城市党建相互渗透、相互贯通、相互联结,实现了自身党建和城市党建的共赢发展,树立了中行党建在无锡当地的闪亮品牌。

积极作为,融入区域 做共建表率

在经营管理过程中,无锡中行党委深感企业发展与地区繁荣紧密相连、唇齿相依,将党建融入城市、融入区域,与无锡当地开展党建同创共建,有利于促进中行业务发展、提升中行品牌形象、扩大中行党建影响力。为此,无锡中行在坚持“融入业务、融入基层、融入人心”抓党建的同时,始终坚持“融入城市”抓党建。

2004年,无锡中行加入了无锡市崇安寺街道“中山路大党建”,被推选为副会长单位。伴随“中山路大党建”同创共建十三载,无锡中行始终把“努力为中山路增光添彩,争做中山路上最耀眼的明珠”作为同创共建的目标,在服务区域经济发展、规范城市窗口形象、热心民生公益事业等方面发挥了积极作用,多次被评为“中山路大党建同创共建突出贡献单位”、“中山路大党建先进成员单位”等。通过这一平台,无锡中行党建工作受到了无锡市委组织部的高度关注和充分肯定,大大提升了无锡分行党建工作在当地的知名度和影响力。《无锡日报》、《无锡组织工作》等报刊均对无锡中行融入城市抓党建的情况予以了专题报道。

党建谋实,为地方经济注强劲动力

积极融入城市区域建设的十三年间,在党建工作的引领下,无锡中行紧跟地方发展战略,紧扣服务经济发展主线,全力支持无锡产业结构升级、中小企业转型升级,与无锡经济发展风雨同行。近年信贷规模从紧,无锡中行将信贷资源逐步向以制造业为主的实体经济倾斜,截至2017年8月,制造业贷款总额达295亿元,中小企业贷款总额达67.93亿元,无锡中行自主创新的“中银信贷工厂”产品较好地帮助中小微企业解决了“融资难”问题。

此外,该行始终坚持以区域发展为己任,充分发挥职能业务优势,按照信息到位、帮扶到位、服务到位“三到位”的要求,积极投身为街道解围、解难、解困的“三解”主题活动,努力为街道和区域发展提供便利和保障。为区域内恒隆地产、商业大厦等单位提供授信资金14.05亿元,为中山路商圈创新发展注入了强劲动力,被无锡市委市政府授予“无锡市金融工作年度贡献奖”、“无锡市中小企业金融优质服务首善银行”等荣誉称号。

惠民为本,提升服务 打造最好银行

无锡中行积极参与街道“三星”评比、“五心五点、争创标兵”、“双百三解”和“三精工程”等年度主题活动为依托,全面提升为基层、为群众服务的能力。

一是围绕客户需求,精塑“窗口”形象。在柜面窗口大力推行服务承诺制和“柜面服务七步法”标准化服务,给客户多一份温暖、让客户多一份等待、为客户增一份价值。分行营业部姚婷婷被评为崇安寺街道“服务明星”。二是围绕服务保障,提高核心竞争力。通过美化服务环境、优化服务流程、强化服务培训、细化服务内涵、深化服务价值,全力打造无锡当地环境最美、效率最高、品牌最响、资金最安全的银行。该行成功堵截电信诈骗案件的比例位居全市第一。员工许箬、葛丽娜被授予“无锡好人”光荣称号。三是围绕回馈社会,提升团队品质。深入开展金融宣传、理财咨询、道路协勤、环保社区行等活动,为服务辖区群众贡献一份力量,连续多年被无锡市文明委、志愿者总会授予“无锡市志愿者活动先进集体”。

精准扶贫,走向全国 承担更大责任

2017年,已连续举办三年的“爱有温度——暖冬圆梦在行动”大型公益活动继续在无锡分行如火如荼地开展。以员工认领儿童心愿的形式,来帮助贫困儿童实现他们的愿望。三年来累计实现了220名小朋友的点滴心愿,帮助金额累计已达11万余元。

无锡中行还依托总行“公益中国”平台,将爱心播撒在锡城以外的更广阔的土地——帮助陕西永寿、长武、旬邑、淳化四个贫困县开展精准扶贫,截至2017年9月底,人均帮扶金额达453元,总额达130.32万元,列江苏省辖二级分行第一名。无锡中行员工还积极拓展“益客”,邀请身边朋友、亲戚一起做公益。截至2017年10月13日已拓展“益客”20493名。

此外,无锡中行积极邀请党建共建单位——红豆集团加入“公益中国”战略联盟,目前“公益红豆”平台已上线。该行组织15名青年志愿者深入红豆实业股份公司各部门提供上门服务,手把手指导红豆员工注册平台。

互利互惠,党建与业务发展同频共振

十三年“融入城市抓党建”的不懈坚持,不仅大大提升了无锡中行的品牌形象和党建影响力,在推动街道、区域经济发展和腾飞的同时,也取得了自身业务持续突破、高位飞跃的可喜成绩。目前,无锡分行已与当地近130家企事业单位结对党建共建,实现了各行各业异业联盟的优势资源共享,将党的政治优势切实转化为银企共建的发展优势。

中国银行无锡分行以党建为引领,与无锡这座城市、与当地企事业单位携手共进、共赢发展,走出了一片更为广阔的新天地。

现代快报/ZAKER南京记者 李喆

冷空气来袭,后天全省最低3℃

快报讯(记者 徐岑 徐红艳)双休日晴好天气继续,空气却不怎么给力。中央气象台发布大雾橙色预警信号,此次大雾主要是冷空气到来前的“锋前雾”。不仅有雾,由于锋前污染,江苏全省还将迎来今秋首轮污染。

10月28日早晨江苏大部分地区有雾或浓雾,气象台表示,这次的雾主要是锋前雾。除了

雾,冷空气前锋还带来了污染。根据江苏省气象台和江苏省环境监测中心联合发布数据,10月27日夜间全省空气质量只有东南部维持良好,其他地区都以轻度污染为主。10月28日白天污染还将继续。而此轮污染基本覆盖全省,也是江苏今年秋天以来遭遇的首轮污染。不过,随着冷空气过境,风力加大,污染也会一

扫而空。冷空气预计在10月29日抵达江苏。10月30日,淮东北地区最低气温仅有3℃左右。

南京三日天气

今天 晴到多云,早晨大部分地区有雾或浓雾,10~22℃
明天 多云,11~19℃
后天 晴,7~16℃

牛首山景区摩崖石刻揭幕

纪念赵朴初诞辰110周年国际艺术展免费对游客开放

快报讯(通讯员 周勇 金传春 记者 赵丹丹)在牛首山文化旅游区开园两周年之际,2017牛首山佛顶文化艺术周盛大开幕。10月27日,艺术周一系列的活动拉开序幕,高约16米的最新景点——摩崖石刻揭幕。此外,纪念赵朴初诞辰110周年国际艺术展开幕,一直持续到11月10日,对景区游客免费开放。

摩崖石刻位于佛顶宫旁,整幅摩崖石刻共分为两层,总高约16米,气势宏伟,内容丰

富,整体形象如同一只巨型佛手握着一串宝珠。

当天下午,“四大名山·舍利文化”佛顶文化高峰论坛在佛顶宫多功能厅举行,佛教名山大师高僧大德,当代知名佛学专家和化学家,中佛协、省市佛协相关领导,佛教名山大寺管理机构代表以及僧团、居士、高校学生等参加论坛。会上,香港宝莲禅寺净因法师、中国社科院学部委员魏道儒分别围绕佛舍利世界传播与当代文化价值、名山大寺

与中国佛教文化传播等主题进行主旨发言。

赵朴初是我国杰出的书法家、著名的社会活动家与伟大的爱国主义者,他佛学造诣极深,曾任中国佛教协会会长。10月27日,不忘初心·纪念赵朴初诞辰110周年国际艺术展在佛顶宫内展出。现代快报记者看到,一幅60米长的五百罗汉长卷,赵朴初专门为长卷提诗。据悉,这次艺术展将持续到11月10日,游客进园后可以免费来参观。